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Classe de 6e3 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 2ème semestre 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, Principale adjointe adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2ème 
semestre de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

M. RUEFF  Des écarts de niveau considérables. 
Un groupe d’élèves avec un mauvais état d’esprit. 

 
Mathématiques 

M. PINON Bonne moyenne d’ensemble. Les élèves sont très intéressés, mais c’est une 
classe à surveiller car des élèves ont tendance à se disperser. 

 
Anglais LV1 

M. TROISI (P.P.) 
 

Un noyau de classe excellent. A contrario, il y a un noyau d’élèves qui n’ont pas 
évolué et ont continué à perturber. 

 
Espagnol 

  

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Le groupe comprend 6 élèves de 6ème3 et des élèves de 6ème4. 
Des élèves avec un niveau excellentissime et d’autres avec de très grosses 
difficultés. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Classe agréable avec de bons potentiels, des élèves intéressants, et des élèves 
en difficulté qui ont fait des efforts pour progresser. 

 
S.V.T. 

M. WEBER Classe hétérogène (attitudes). 

 
Technologie 
 

Mme LAOUITI Classe trop agitée avec certains élèves perturbateurs. 

 
E.P.S. 

M. DI POL Bilan général positif. Profils d’élèves différents : un bon noyau travaille en 
autonomie, bavardages pour d’autres élèves. 
Dommage, car il y a des aptitudes intéressantes dans la classe. 

Éducation 
Musicale 

M. CHATEAU   

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE Plaisir à travailler avec eux. Un petit nombre d’élèves est agréable. 
Le dernier mois, il y a eu moins d’attention, plus de dissipation mais sinon 
l’année scolaire était bonne. 

Physique 
Chimie 

M. SCHULER Manque de discipline. 
Certains élèves à surveiller qui ont une influence néfaste sur le groupe. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe :  
Des élèves néfastes pour la classe qui découragent à travailler car ils font des remarques à chaque cours. 

 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : continuité pédagogique et ambiance de classe. 
 
Autres remarques : 

- 7 élèves ont demandé Latin dans la classe, il y a possibilité de faire un courrier en fin de 5e pour l’arrêter. 
- Les délégués se sont investis dans la visite du collège par les élèves de CM2. Félicitations ! 
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D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons 
les aborder avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de 
prendre contact directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 13    Encouragement : 3   Avertissement conduite : 0    Avertissement travail : 0. 

 

 


